
Êîíòðîëüíàÿ ðàáîòà, 19.10

1. (2á) Íàéòè ìàêñèìóì è ìèíèìóì ôóíêöèè íà ìíîæåñòâå, îãðàíè÷åí-
íîì íåðàâåíñòâàìè

íàéòè ýêñòðåìóì 5x2 + 4xy + y2

ïðè óñëîâèè x+ y = 1

x, y ≥ 0

2. (3á) Íàéòè ïîëèíîì âòîðîé ñòåïåíè ñ íàèìåíüøåé íîðìîé â L1([−1, 1]),
ò. å. ìèíèìèçèðîâàòü

max
t∈[−1,1]

|t2 + x1t+ x2| → min

3. (3á) Íàéòè ìèíèìóì ôóíêöèè

x2 + y2 + 2
√
(x− a)2 + (y − b)2

4. (1á) Âûïóêëîé îáîëî÷êîé ìíîæåñòâà M ⊂ Rn íàçûâàåòñÿ ìíîæåñòâî
{tx + (1 − t)y | x, y ∈ M, 0 ≤ t ≤ 1}. Ïîêàçàòü, ÷òî îïîðíàÿ ôóíêöèÿ
ìíîæåñòâà ñîâïàäàåò ñ îïîðíîé ôóíêöèåé å¼ âûïóêëîé îáîëî÷êè.
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